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PACKING AND WEIGHTS / VERPACKUNG UND GEWICHT / EMBALLAGES ET POIDS

EDIZIONE: A1 LUGLIO 2012

IMBALLAGGI E PESI

FORMATI
SIZES
FORMATE
FORMATS

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE
SURFACES DISPONIBLE

PEZZI SCATOLA
PIECES BOX
STÜCKE KARTON
PIÈCES BOÎTE

MQ. SCATOLA
SQ. MT. BOX
QM. KARTON
m2 BOÎTE

PESO SCATOLA
WEIGHT BOX
GEWICHT KARTON
POIDS BOÎTE

PESO MQ.
SQ. MT. WEIGHT 
QM. GEWICHT 
POIDS m2

SCATOLE PALLET
BOX PALLET
KARTON PALETTE
BOÎTE PALETTE
 

MQ. PALLET
SQ. MT. PALLET
QM. PALETTE
m2 PALETTE

PESO PALLET
WEIGHT PALLET
GEWICHT PALETTE 
POIDS PALETTE

150 x 75 cm
LL

1 1,125 25,88 23,00 40 45,00 1029,00
PR

75 x 75 cm
LL

2 1,125 25,88 23,00 36 40,50 926,00
PR

75 x 37,5 cm
LL

3 0,844 19,40 23,00 30 25,32 577,00
PR

79 x 9 cm LL 10 7,50 LIN. MT. 12

MOSAICO
LL 4 0,36 6,20

30 x 30 cm

BATTISCOPA LL
10 7,50 LIN. MT. 12,00

75 x 9 cm PR



1150 75

Dai nostri laboratori Di ricerca, Dagli stuDi intrapresi in questi anni sulle tecno-
logie piu’ avanzate, è nata una nuova generazione Di marmi high-tech realmente 

rivoluzionaria per formato e prestazioni. innovative slabs: prestigiose eD impo-
nenti lastre che confermano il primato Di ariostea nell’innovazione più sofi-

sticata. 

from our research laboratories, from the stuDies unDertaken in these 
years on the most aDvanceD technologies, a new generation of mar-

mi high-tech, extremely revolutionary for size anD performance, was 
born. innovative slabs: prestigious anD impressive slabs that con-

firm the supremacy of ariostea in the most sophisticateD innova-
tion.

aus unseren forschungslaboren, aus Den stuDien, Die wir 
in Diesen Jahren an Den moDernsten technologien Dur-

chgeführt haben, ist eine neue generation von marmi hi-
gh-tech hervorgegangen, Die hinsichtlich format unD 

leistungen wirklich revolutionierenD ist. innovative 
slabs: eDle unD beeinDruckenDe platten, Die Den pri-

mat von ariostea bei Der ausgeklügeltsten innova-
tion bestätigen.

De nos laboratoires De recherche et D’étu-
Des entreprises ces Dernières années sur les 

technologies les plus avancées, une nou-
velle génération De marmi high-tech  est 

née, totalement révolutionnaire par 
son format et ses prestations. inno-

vative slabs: D’imposantes plaques 
De prestige qui confirment la po-

sition De leaDer D’ ariostea Dans 
l’innovation De pointe.





BIANCO PAONAZZETTOBIANCO PAONAZZETTO



75x75

150x75

30x30
mosaico







GRIGIO DEI CARPAZIGRIGIO DEI CARPAZI



150 75







AVORIO DI SICILIAAVORIO DI SICILIA



150 75







ROSSO ALICANTEROSSO ALICANTE



150 75





bianco paonazzetto grigio Dei carpazi avorio Di sicilia rosso alicante

FORmATI E GAmmA COLORI
FORmATS AND COLOR RANGE / FORmATE UND FARBPALETTE / FORmATS ET GAmmE COULEURS

150 x 75 cm - 60” x 30”

LL PL150382
PR P150382

150 x 75 cm - 60” x 30”

LL PL150383
PR P150383

150 x 75 cm - 60” x 30”

LL PL150381
PR P150381

150 x 75 cm - 60” x 30”

LL PL150384
PR P150384

75 x 75 cm - 30” x 30”

LL PL75382
PR P75382

75 x 75 cm - 30” x 30”

LL PL75383
PR P75383

75 x 75 cm - 30” x 30”

LL PL75381
PR P75381

75 x 75 cm - 30” x 30”

LL PL75384
PR P75384

75 x 37,5 cm - 30” x 15”

LL PL37382
PR P37382

75 x 37,5 cm - 30” x 15”

LL PL37383
PR P37383

75 x 37,5 cm - 30” x 15”

LL PL37381
PR P37381

75 x 37,5 cm - 30” x 15”

LL PL37384
PR P37384

75 x 9 cm - 30” x 33/5”

LL BL75382N

75 x 9 cm - 30” x 33/5”

LL BL75383N

75 x 9 cm - 30” x 33/5”

LL BL75381N

75 x 9 cm - 30” x 33/5”

LL BL75384N



RETTIFICATO mONOCALIBRO / Rectified single-calibre/ Rektifiziert einkalibrig / Rectifié monocalibre

SPESSORE: / Thickness: / Dicke: / épaisseur:

LEVIGATO E LUCIDATO /Honed and polished / Geschliffen und poliert / Poli et lustré
PRELEVIGATO / Prepolished / Vorgeschliffen / Prépoli

FORmATI E GAmmA COLORI
FORmATS AND COLOR RANGE / FORmATE UND FARBPALETTE / FORmATS ET GAmmE COULEURS

FORmAT AND COLOR RANGE / FORmATI E COLOR RANGE / FORmATI E COLOR RANGE 

PEZZI SPECIALI, DECORI E mOSAICI
SPECIAL TRImS, DECORS AND mOSAICS / ZUBEHÖR, DEKORE UND mOSAIKE / PIECES SPECIALES, DECORS ET mOSAIQUE 

graDone costa retta*battiscopa angolare costa retta*

Bianco Paonazzetto

avoRio di SiciLia

GRiGio dei caRPazi

RoSSo aLicante

* GRadone e anGoLaRe coSta Retta 37,5 cm x ... da 100 a 150 cM diSPoniBiLe a RicHieSta /
COSTA RETTA STEP TREAD AND CORNER 37,5 cm x ... FROm 100 TO 150 Cm AVAILABLE ON DEmAND / 
STUFE UND ECKSTUFE COSTA RETTA 37,5 cm x ... VON 100 BIS 150 Cm AUF ANFRAGE ERHÄLTLICH /  
NEZ DE mARCHE ET NEZ DE mARCHE AVEC ANGLE COSTA RETTA 37,5 cm x ... DE 100 AU 150 Cm DISPONIBLE SUR DEmANDE

BL75382AN
B75382T

LL 
PR

LL 
PR

LL 
PR

LL 
PR

BL75383AN
B75383T

BL75381AN
B75381T

BL75384AN
B75384T

37,5 cm x ... - 15”x …37,5 cm x ... - 15”x …75 x 9 cm - 30” x 33/5”

Decoro tonic

Bianco Paonazzetto
GRiGio dei caRPazi
avoRio di SiciLia
RoSSo aLicante

TON37382
TON37383
TON37381
TON37384

75 x 37,5 cm - 30” x 15”

Decoro natural

Bianco Paonazzetto
GRiGio dei caRPazi
avoRio di SiciLia
RoSSo aLicante

NAT37382
NAT37383
NAT37381
NAT37384

75 x 37,5 cm - 30” x 15”

Decoro pesco

Bianco Paonazzetto
GRiGio dei caRPazi
avoRio di SiciLia
RoSSo aLicante

PES37382
PES37383
PES37381
PES37384

75 x 37,5 cm - 30” x 15”

Bianco Paonazzetto
GRiGio dei caRPazi
avoRio di SiciLia
RoSSo aLicante

BULL37382
BULL37383
BULL37381
BULL37384

37,5 x 5 cm - 15” x 2”

bullnose

Bianco Paonazzetto
GRiGio dei caRPazi
avoRio di SiciLia
RoSSo aLicante

mOSL382
mOSL383
mOSL381
mOSL384

30 x 30 cm - 12” x 12”

mosaico

10mm

LL
PR
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TECHNICAL FEATURES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / CARACTéRISTIQUES TECHNIQUES

Classificazione secondo norme CEN e ISO gruppo B1a EN 14411 All.G e ISO 13006 All.G / 
Classification in accordance with CEN and ISO standards B1a EN 14411 Enclosed G and ISO 13006 Encl. G / 
Klassifizierung gemäß CEN und ISO Normen Gruppe B1a EN 14411 Anl. G und ISO 13006 Anl.G / 
Classification selon les normes CEN et ISO groupe B1a EN 14411 P.J.G et ISO 13006 P.J.G

CARATTERISTICHE TECNICHE

Standards ANSI -ASTM disponibili a richiesta / ANSI-ASTm standards available on request / ANSI-ASTm standards verfügbare auf Anfrage  / ANSI-ASTm standards disponibles sur demande 

PRoPRietà cHiMico – FiSicHe / 
chemical / physical properties / 
chemisch physische eigenschaften / 
propriétés chimico – physiques

noRMa / 
regulation /
normen / 
norme

vaLoRi Medi aRioStea / 
ariostea average values / 
ariostea Durchschnittswerte / 
valeurs moyennes ariostea

vaLoRe PReScRitto / 
requireD value / 
vorgeschriebener wert /
valuer prescrite

± 5%
SPeSSoRe / thickness / stärke / epaisseur

Metodo di PRova diSPoniBiLe / 
testing methoD available / verfügbares 
prüfverfahren / méthoDe D’essai Disponible

μ  ≥ 0,40
attRito SoddiSFacente / satisfactory 
friction / befrieDigenDe reibung / 
friction satisfaisante

RicHieSti 100 cicLi di GeLo-diSGeLo /
requesteD 100 freeze-thaw cycles / 
100 gefrier-auftauzyklen angefragt / 
DemanDée 100 cycles De gel-Dégel

aSSoRBiMento d’acQUa
water absorption / wasseraufnahme / 
absorption D’eau 

iso 10545-3

iso 10545-2

iso 10545-13

iso 10545-6

iso 10545-14

iso 10545-4

iso 10545-9

Din 51094

iso 10545-12

bcr

Din 51130

± 0,1% 
LUnGHezza e LaRGHezza / lenght anD wiDth / 
länge unD breite / longueur et largeur

± 0,6% max 
LUnGHezza e LaRGHezza / lenght anD wiDth / 
länge unD breite / longueur et largeur

± 0,1%
RettiLineità SPiGoLi / linearity / 
kantengeraDheit / rectituDe Des arÊtes

± 0,5% max 
RettiLineità SPiGoLi / linearity / 
kantengeraDheit / rectituDe Des arÊtes

± 0,1% 
oRtoGonaLità / weDging / rechtwinkligkeit / 
orthogonalité 

± 0,6% max 
oRtoGonaLità / weDging / rechtwinkligkeit / 
orthogonalité 

± 0,2% 
PLanaRità /  warpage / ebenflächigkeit / planéité

± 0,5% max 
PLanaRità /  warpage / ebenflächigkeit 
/ planéité

95% Min. eSente da diFetti /  
min. 95% Defect free / minDestens zu 95% 
fehlerfrei / 95% min. sans Défauts

Metodo di PRova diSPoniBiLe / 
testing methoD available/ verfügbares 
prüfverfahren/ méthoDe D’essai Disponible

± 5% max 
SPeSSoRe / thickness / stärke / epaisseur

0,02% - 0,04%
SUPeRFicie PReLeviGata / prepolisheD surfaces /
vorgeschliffe oberflächen / surfaces prepolies
0,05% - 0,07%
SUPeRFicie LeviGata / polisheD surfaces / polierte 
oberflächen / surfaces polies

≤ 0,5 %

UBmin

max 175 mm3

conFoRMe / conforms / 
konform / conforme 

conFoRMe / conforms / konform / 
conforme

ReSiStente / resistant / 
bestänDig / resistant

ReSiStente / resistant / 
bestänDig / resistant

ReSiStente / resistant / 
bestänDig / resistant

SUP. inaLteRata / unaffecteD surface/ 
oberfläche unveränDert / surface 
inalteree 

45 n/mm²

150 mm3

≥ 35 n/mm²

R9
SUPeRFicie  PReLeviGata / prepolisheD surfaces / 
vorgeschliffene oberflächen / 
surfaces prepolies

diMenSioni
sizes / abmessungen / Dimensions

aSPetto
appearance / aussehen / aspect

ReSiStenza ai PRodotti cHiMici
resistance to chemical proDucts / 
chemikalienbestänDigkeit /resistance aux 
proDuits chimiques

ReSiStenza aLL’aBRaSione 
PRoFonda / Deep abrasion resistance / 
tiefverschleissbestänDigkeit / resistance a 
l’abrasion profonDe

ReSiStenza aLLe MaccHie
stain resistance / fleckenbestänDigkeit / 
resistance aux taches

ModULo di RottURa (R)
moDuls of rupture (r) / bruchmoDul (r) / 
moDule De rupture (r )

ReSiStenza SBaLzi teRMici
resistance to thermal shocks / 
temperaturwechselbestänDigkeit / 
resistance aux ecarts De temperature

ReSiStenza coLoRi aLLa LUce
resistance to light / lichtbestänDigkeit Der 
farben/resistance Des couleurs a la lumiere

ReSiStenza aL GeLo
frost resistance / frostbestänDigkeit / 
resistance au gel 

coeFFiciente di attRito
friction coefficient /
reibungskoeffizient /
coefficient De friction 

μ  ≥ 0,40
SUPeRFicie PReLeviGata/ prepolisheD surfaces 
/ vorgeschliffene oberflächen / 
surfaces prepolies



PACKING AND WEIGHTS / VERPACKUNG UND GEWICHT / EMBALLAGES ET POIDS

EDIZIONE: A1 LUGLIO 2012

IMBALLAGGI E PESI

FORMATI
SIZES
FORMATE
FORMATS

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE
SURFACES DISPONIBLE

PEZZI SCATOLA
PIECES BOX
STÜCKE KARTON
PIÈCES BOÎTE

MQ. SCATOLA
SQ. MT. BOX
QM. KARTON
m2 BOÎTE

PESO SCATOLA
WEIGHT BOX
GEWICHT KARTON
POIDS BOÎTE

PESO MQ.
SQ. MT. WEIGHT 
QM. GEWICHT 
POIDS m2

SCATOLE PALLET
BOX PALLET
KARTON PALETTE
BOÎTE PALETTE
 

MQ. PALLET
SQ. MT. PALLET
QM. PALETTE
m2 PALETTE

PESO PALLET
WEIGHT PALLET
GEWICHT PALETTE 
POIDS PALETTE

150 x 75 cm
LL

1 1,125 25,88 23,00 40 45,00 1029,00
PR

75 x 75 cm
LL

2 1,125 25,88 23,00 36 40,50 926,00
PR

75 x 37,5 cm
LL

3 0,844 19,40 23,00 30 25,32 577,00
PR

79 x 9 cm LL 10 7,50 LIN. MT. 12

MOSAICO
LL 4 0,36 6,20

30 x 30 cm

BATTISCOPA LL
10 7,50 LIN. MT. 12,00

75 x 9 cm PR
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